

ડીસાના તબીબની હોસ્પિટલમાં ગર્ભ પરીક્ષણ થતું હોવાનો પર્દાફાશ

રાજસ્થાનના આરોગ્ય વિભાગની ટીમનો સપાટો : સોનોગ્રાફી મશીન સીલ



ડીસા, તા. ૩૦ સરકારી કાયદાઓનું ઉલ્લંઘન કરી કાયદાને ધોળીને પી જનારાઓને ક્યારેક તંત્રની લાલ આંખનો પરચો પણ મળતો હોય છે. સરકારે ગર્ભ પરીક્ષણ નિષેધનો કાયદો પણ બનાવ્યો છે જેમાં ગર્ભ પરીક્ષણ કરનાર અને કરાવનાર સામે કાયદાકીય શિક્ષાત્મક પગલાં ભરવામાં આવે છે. શહેરી તેમજ ગ્રામીણ વિસ્તારની હોસ્પિટલોમાં ગર્ભ પરીક્ષણ ગુન્હાપાત્ર હોવાના બોર્ડ પણ લટકતા જોવા મળે છે. તેમ છતાં પાનગી હોસ્પિટલોમાં ગર્ભ પરીક્ષણનું પાપ આચારનું રહે છે. બનાસકાંઠાના ડીસા ખાતે સ્પોર્ટ્સ કલબ નજીક આવેલી પાનગી હોસ્પિટલમાં લિંગ પરીક્ષણ કરાતું હોવાની સચોટ માત્રાના આધારે રાજસ્થાન સરકારના પી.સી.પી.એન.ડી.ટી. સેલ દ્વારા ગત મંગળવારે સાંજે આ હોસ્પિટલમાં છટકું ગોઠવાયું હતું. જે વખતે આ હોસ્પિટલમાં ગર્ભ પરીક્ષણ કરાતું હોવાનો પર્દાફાશ થયો હતો. આ છટકા દરમ્યાન ડીસાના તબીબ મહિલા પાસેથી ગ્રિંચી ફી લઈ ગર્ભ પરીક્ષણ કરવા જતાં રંગે ઢાઢ પોલીસે આ હોસ્પિટલનું સોનોગ્રાફી મશીન શીલ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ રાજસ્થાનના જયપુરની મહિલાએ ગર્ભ પરીક્ષણ બાબતે જયપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેના અનુસંધાને રાજસ્થાનના અધિકારીઓની ટીમે ડીસા ખાતે ગાયત્રી મંદિર પાસે આવેલી ડો.જીશેષ પટેલની કિષ્કા હોસ્પિટલમાં કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જેમાં બોગસ એજન્ટ સાથે રૂપિયા ૨૦ હજાર લઈને ગર્ભવતી મહિલાને મોકલવામાં આવી હતી. બાદમાં અધિકારીઓએ હોસ્પિટલમાં ધસી જઈ તપાસ હાથ ધરી હતી. જોકે ડો.જીશેષ પટેલે પોતે લિંગ પરીક્ષણ ન કર્યું હોવાનું જણાવી પોતાનો બચાવ કરવાની કોશિશ કરી હતી. જો કે રાજસ્થાનના અધિકારીઓએ ડો. જીશેષ પટેલની હોસ્પિટલનું રૂપિયા નવ લાખનું સોનોગ્રાફી મશીન સીલ કરી કબજે લીધું હતું. આ સમગ્ર કાર્યવાહી દરમિયાન રાજસ્થાનના અધિકારીઓએ ગુજરાત પોલીસની મદદ માંગતા ડીસાના ડી.વાય.એસ.પી. ડીસા ઉત્તર પોલીસ, જલ્લા એલ.સી.બી.તેમજ એસ.ઓ.જી. પોલીસની ટીમ સહિત પોલીસ સ્ટાફ દોડી આવ્યા હતા. આ ઘટનાની જાણ થતાં ડીસા સહિત જલ્લાની તબીબી આલમમાં ફફડાટ વ્યાપી ગયો હતો.

સાબરકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસનું પ્રમુખપદ મેળવવા હોડ

પાંચ કોંગ્રેસીઓ પ્રદેશ અને દિલ્હીના આકાઓની શરણે

હિંમતનગર, તા. ૩૦ વિધાનસભાની ચૂંટણી દરમ્યાન સાબરકાંઠા જિલ્લામાં કોંગ્રેસે ધાર્યું પરિણામ ન મેળવતા આમ પ્રજામાં કોંગ્રેસની પ્રતિષ્ઠામાં પુષ્કળ ધોવાણ થયું છે. ત્યારે છેલ્લા બનવા માટે પાંચ દાવેદારોએ રીતસર હરીફાઈ કરીને અમદાવાદ અને દિલ્હીના આકાઓનું શરણ લઈ પોતાની તરફે નિષ્ણાં વેવા આજીજી કરી રહ્યા છે.

જુના કોંગ્રેસી કાર્યકરોએ વહેંચાઈ જઈ પોતાના અલગ યોજા કરી દીધા છે. દરમ્યાન થોડા સમય અગાઉ હિંમતનગરમાં યોજાયેલા એક કાર્યક્રમમાં કોંગ્રેસના આ જુથવાદે પ્રદેશના મોવડીઓને યોજાવી દીધા હતા. જેના કારણે નાછુટકે પ્રદેશના મોવડીઓએ જિલ્લાના સંગઠનમાં સત્વરે ફેરફાર કરવાની ખાતરી આપી હતી.

તો બીજી તરફ જિલ્લા કોંગ્રેસનું પ્રમુખ પદ મેળવવા માટે વિધાનસભાની ચૂંટણી લડી ચુકેલ વિપુલ પટેલ, પૂર્વ કોંગ્રેસ પ્રમુખ ડાહ્યાભાઈ પટેલ, ભાજપમાંથી કોંગ્રેસમાં આવેલા ગજેન્દ્રસિંહ રહેવર તથા ઈડરના નંદુભાઈ પટેલ તથા અન્ય એક પીઠ કોંગ્રેસીએ પોતાની દાવેદારી નોંધાવી છે. જેના માટે જિલ્લાના કેટલાક અગ્રણી કાર્યકરોએ ગાંધીનગર અને અમદાવાદ જઈને સાબરકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રમુખ તરીકે કોને જવાબદારી સોંપવી તે અંગે વિશદ ચર્ચા કરી ઈશારામાં મોવડીઓને કાનમાં કહી દીધું છે. એટલું જ નહિ પણ એક પીઠ અમદાવાદ જઈને સાબરકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રમુખ તરીકે કોને જવાબદારી સોંપવી તે અંગે વિશદ ચર્ચા કરી ઈશારામાં મોવડીઓને કાનમાં કહી દીધું છે.

સૂત્રોમાંથી જણાવાયું છે. તો બીજી તરફ કોંગ્રેસ હજી જિલ્લા અને તાલુકા કક્ષાએ સંગઠનમાં ફેર બદલ કરવાની વાતો કરી રહી છે ત્યારે ભાજપે લોકસભાની ચૂંટણીની તૈયારીઓ શરૂ કરીને બુધ લેવાના સૂત્રોમાંથી જણાવાયું છે.

કોંગ્રેસીને સાબરકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રમુખ બનાવવા માટે એક ધારાસભ્યએ મિત્રભાવે મદદ કરવાની આશયથી દિલ્હી સુધી વાત પહોંચાડી દીધી હોવાનું કાર્યકરો સાથે બેઠક યોજી મસલત શરૂ કરી છે ત્યારે એટલું યોક્સ છે કે કોંગ્રેસ કરતા ભાજપ ચૂંટણી લક્ષી વ્યુહ રચના ગોઠવવામાં જરાપણ પાછળ નથી.

બેંકોની હડતાલ પ્રથમ દિવસે કરોડો રૂપિયાના વ્યવહાર અટવાયા



મોડાસા, તા. ૩૦ વેજ રિવિઝન સહિતની પડતર માંગણીઓ સંદર્ભમાં નેશનલાઈઝડ બેંકના કમચારી યુનિયન ૩૦ અને ૩૧ મે ૨૦૧૮ના રોજ રાષ્ટ્રવ્યાપી હડતાળનું એલાન આપ્યું હતું. જેમાં અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લાની રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકના કમચારીઓ જોડાતા કરોડો રૂપિયાના વ્યવહાર અટવાઈ પડ્યા હતા. ગ્રામ્ય વિસ્તારના પ્રજાજનો બેંક હડતાલથી અજાણ હોવાથી લોકોને ધરમધકકા ખાવા પડ્યા હતા. હજુ ગુરુવારે પણ બેંક હડતાલ હોવાથી બેંકો બંધ રહેવાથી પ્રજાજનોને ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડશે.

અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આવેલી રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકના કમચારીઓની બે દિવસ હડતાલના પ્રથમ દિવસે બેંકના કમચારીઓ કામકાજથી અજાણ રહેતા કરોડો રૂપિયાનું કિલચરિંગ અટવાઈ પડ્યું હતું. જિલ્લામાં પાનગી બેંક અને સહકારી બેંકો હડતાલથી દૂર રહેતા પ્રજાજનોએ આંશિક રાહત અનુભવી હતી. બેંક કમચારી યુનિયનના સદસ્યના જણાવ્યા અનુસાર પહેલી નવેમ્બર ૨૦૧૭થી મળવા પાત્ર પગાર વધારો આપવાનું કેન્દ્ર સરકાર ટાળી રહી છે. ઈન્ડિયન બેંક એસોસિએશન ને તેમની માંગણી સમાધાન કરવા વારંવાર કરેલી રજૂઆત બહેરા કાને અથડાઈ રહી છે તેવું ઉપરાંત બેંકના નફાને એનપીએમાં એડજસ્ટ કરી બેંકનો નફો ઓછો થયો હોવાનો આભાસ ઉભો કરવામાં આવી રહ્યો છે અને પગાર વધારાની માંગણી સહીત અનેક પડતર માંગણીઓ ન સંતોષાતા ન છૂટકે છે વટે રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકના કમચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામવું પડ્યું હોવાનું જણાવ્યું હતું.

શામળાજીના વિશ્વકર્મા મંદિરમાં તસ્કરો ત્રાટક્યા : ફોગટનો ફેરો મંદિરનો ચોકીદાર જાગી જતા તસ્કરોને ફોગટનો ફેરો

શામળાજી, તા. ૩૦ અરવલ્લી જિલ્લામાં ચોર વંદારોએ બેકામ બનતા જિલ્લાના પ્રજાજનોમાં ભયનો માહોલ પેદા થયો છે. પોલીસ તંત્રનો પકડ વૃદ્ધિ અને ધાડપાડુ ગેંગને ચક્રવા પનો ટૂંકો પડી રહ્યો હોય તેવું જિલ્લાવાસીઓ અહેસાસ અનુભવી રહ્યા છે. જિલ્લાના સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ શામળાજી ખાતે આવેલ વિશ્વકર્મા મંદિરમાં રાત્રીના સમયે ધાડપાડુઓ ત્રાટકી મંદિરનો દરવાજો તોડી ચોરી વૃંદેની ઘટનાને અંજામ આપે તે પહેલા મંદિરનો ચોકીદાર જાગી જતા ૩ તસ્કરો ફરાર થઈ ગયા હતા. સમગ્ર ઘટના સી.સી.ટીવીમાં કેમેરામાં કેદ થઈ હતી. મંદિરમાં ચોરીનો નિષ્ફળ થયાની જાણ મંદિરના ટ્રસ્ટીઓને થતા તાબડતોડ મંદિરમાં દોડી આવી શામળાજી પોલીસને જાણ થતા તપાસ હાથ ધરી હતી. ચોરીની ઘટનાનો સોરચલ

મીડિયામાં વાઈરલ થતા ચક્રવાર મચી હતી. સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ શામળાજી મંદિરની નજીક આવેલા વિશ્વકર્મા મંદિરમાં મથ્થરાત્રીએ વૃંદે ચાલવાના ઈરાદે ત્રણ ધરફોડિયા ત્રાટકી મંદિર પરિસરમાં તપાસ હાથ ધરી મંદિરમાં ચોકીદાર કે અન્ય વ્યક્તિ ન જણાતા મંદિરના મુખ્ય દરવાજાનું લોક તોડી પ્રવેશ કરી વૃંદેની ઘટનાને અંજામ આપી રહ્યા હતા ત્યારે અવાજ થતા ગરમીના પગલે મંદિરના ધાબા પર નિંદામાં પોઢી રહેલ ચોકીદાર અને અન્ય એક વ્યક્તિ નીચે દોડી આવતા ચોરી કરનાર ત્રણ વૃંદેઓ નાસી છૂટ્યા હતા. ચોકીદાર દોડી આવતા ચોરોને મંદિરમાં ચોરી કરવાનો મનસ્વભો બર આવ્યો ન હતો અને ફોગટનો ફેરો સાંભિત થયો હતો. સમગ્ર ચોરીને અંજામ આપવાનો ઘટનાક્રમ સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થયો હતો. વિશ્વકર્મા મંદિરમાં વૃંદેના નિષ્ફળ પ્રયાસ અંગે મંદિરના ટ્રસ્ટીઓને જાણ કરતા તાત્કાલિક મંદિરે દોડી આવી મંદિરમાં થયેલ વૃંદેની ઘટનાના નિષ્ફળ પ્રયાસ અંગે શામળાજી પોલીસને જાણ કરતા શામળાજી પોલીસે સીસીટીવી કેમેરાના રેકોર્ડિંગના આધારે તપાસ હાથ ધરી હોવાનું પોલીસ સૂત્રો પાસેથી માહિતી મળી હતી. અરવલ્લી જિલ્લામાં પોલીસ તંત્રની કામગીરી અંગે અનેક પ્રશ્નર્થ પેદા થયા છે અને પોલીસ તંત્રની કામગીરી પણ "ઘોડા નાસી ગયા પછી તબેલાને તાળા" મારવા જેવી થઈ ગઈ છે. ગુનો બન્યા પછી પોલીસ તંત્ર હરકતમાં આવી કેટલાક ગુન્હાઓ ઉઠેલાવમાં સફળ રહી છે પરંતુ પોલીસ ગુન્હાખોરીને અટકાવવામાં સંપૂર્ણ નિષ્ફળ રહી હોવાની ચર્ચા જિલ્લામાં ટોક ઓફ ધી ટાઉન બની છે.

રાજ્ય પ્રા. શિક્ષક ઉત્કર્ષ મંડળની રાજ્ય કારોબારીની બેઠક શામળાજી ખાતે યોજાઈ



શામળાજી, તા. ૨૩ ગીરસોમનાથ, અમદાવાદ, બેડા, અરવલ્લી જિલ્લાના પાટણ, બનાસકાંઠા, દાહોદ, બેડા, મીડિયામાં વાઈરલ થતા ચક્રવાર મચી હતી. સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ શામળાજી ખાતે આવેલ વિશ્વકર્મા મંદિરમાં રાત્રીના સમયે ધાડપાડુઓ ત્રાટકી મંદિરનો દરવાજો તોડી ચોરી વૃંદેની ઘટનાને અંજામ આપે તે પહેલા મંદિરનો ચોકીદાર જાગી જતા ૩ તસ્કરો ફરાર થઈ ગયા હતા. સમગ્ર ઘટના સી.સી.ટીવીમાં કેમેરામાં કેદ થઈ હતી. મંદિરમાં ચોરીનો નિષ્ફળ થયાની જાણ મંદિરના ટ્રસ્ટીઓને થતા તાબડતોડ મંદિરમાં દોડી આવી શામળાજી પોલીસને જાણ થતા તપાસ હાથ ધરી હતી. ચોરીની ઘટનાનો સોરચલ

ઉત્કર્ષ મંડળના પ્રમુખ તરીકે રજનીકાંત કાપડીયા અને કાર્યકારી રણજીતકુમાર વણકરની નિમણુંક કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમનું સમગ્ર સંચાલન મગનભાઈ વણકરના માર્ગદર્શન હેઠળ અધિન રાહોડે કર્યું હતું. તથા અરવલ્લી જિલ્લા ઉત્કર્ષ મંડળના પ્રમુખ જિતેન્દ્ર પંડ્યા તથા કમલેશ પરમાર, વિનુભાઈ રાહોડે, પ્રકાશ વણકર દ્વારા કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા મુખ્ય જહેમત ઉઠાવી હતી.

શામળાજીના ગડાદર પાટિયા નજીક લકઝરી બસ ટ્રક પાછળ ઘૂસી જતા ૨૫ નેપાળી ઈજાગ્રસ્ત

સદનસીબે જાનહાની ટળતા નેપાળી પરિવારોએ રાહત અનુભવી

શામળાજી, તા. ૩૦ અરવલ્લી જિલ્લાના અમદાવાદ-ઉદેપુર નેશનલ ઘુસાડી દેતા ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. નેપાળી અમદાવાદમાં રોજ રોટી મેળવવા આજુબાજુમાંથી દોડી આવેલા લોકોએ લકઝરીમાં ફસાયેલ મુસાફરોને બહાર કાઢી હાઈવે એમ્બ્યુલન્સ મારફતે શામળાજી અને હિંમતનગર સરકારી દવાખાને સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. અકસ્માતના પગલે ટ્રાફિક જામ થતા શામળાજી પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ટ્રાફિક પૂર્વરત કરાવી ટ્રક ચાલક જ્યંતિભાઈ રૂમાલભાઈ ખાંટની ફરિયાદના આધારે અકસ્માત સર્જી ફરાર લકઝરી

સામનો કરવો પડશે. અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આવેલી રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકના કમચારીઓની બે દિવસ હડતાલના પ્રથમ દિવસે બેંકના કમચારીઓ કામકાજથી અજાણ રહેતા કરોડો રૂપિયાનું કિલચરિંગ અટવાઈ પડ્યું હતું. જિલ્લામાં પાનગી બેંક અને સહકારી બેંકો હડતાલથી દૂર રહેતા પ્રજાજનોએ આંશિક રાહત અનુભવી હતી. બેંક કમચારી યુનિયનના સદસ્યના જણાવ્યા અનુસાર પહેલી નવેમ્બર ૨૦૧૭થી મળવા પાત્ર પગાર વધારો આપવાનું કેન્દ્ર સરકાર ટાળી રહી છે. ઈન્ડિયન બેંક એસોસિએશન ને તેમની માંગણી સમાધાન કરવા વારંવાર કરેલી રજૂઆત બહેરા કાને અથડાઈ રહી છે તેવું ઉપરાંત બેંકના નફાને એનપીએમાં એડજસ્ટ કરી બેંકનો નફો ઓછો થયો હોવાનો આભાસ ઉભો કરવામાં આવી રહ્યો છે અને પગાર વધારાની માંગણી સહીત અનેક પડતર માંગણીઓ ન સંતોષાતા ન છૂટકે છે વટે રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકના કમચારીઓએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામવું પડ્યું હોવાનું જણાવ્યું હતું.

પ્રાંતિજ ખાતે બેંકો બંધ રહેતા ગ્રાહકોને હાલાકી



પ્રાંતિજ, તા. ૩૦ સાબરકાંઠા જિલ્લા સહિત પ્રાંતિજ ખાતે પણ કેટલીક બેંકોમાં બેંક કમચારીઓની પડતર માંગણીઓ પગાર વધારા સહિતની માંગને લઈને બેંકો બંધ થયો હતો. બેંકો બંધ થયો હતો. પ્રાંતિજ ખાતે બેંકો બંધ રહેતાં ગ્રાહકો મુશ્કેલીઓમાં મુકાયા હતાં. બેંકોમાં થતું ચેક, રોકડા, જમા ઉપાડ, એફ.ડી, આરટીજીએસ સહિતની કામગીરી સ્થગિત થઈ હતી. તો પ્રાંતિજ ખાતે હડતાળથી દુર દેના ગ્રામિણ, એચ.ડી. એફ.સી. બેંક, સાબરકાંઠા બેંક જેવી બેંકો ચાલુ જોવા મળી હતી.

પ્રાંતિજ, તા. ૩૦ સાબરકાંઠા જિલ્લા સહિત પ્રાંતિજ ખાતે પણ કેટલીક બેંકોમાં બેંક કમચારીઓની પડતર માંગણીઓ પગાર વધારા સહિતની માંગને લઈને બેંકો બંધ થયો હતો. બેંકો બંધ થયો હતો. પ્રાંતિજ ખાતે બેંકો બંધ રહેતાં ગ્રાહકો મુશ્કેલીઓમાં મુકાયા હતાં. બેંકોમાં થતું ચેક, રોકડા, જમા ઉપાડ, એફ.ડી, આરટીજીએસ સહિતની કામગીરી સ્થગિત થઈ હતી. તો પ્રાંતિજ ખાતે હડતાળથી દુર દેના ગ્રામિણ, એચ.ડી. એફ.સી. બેંક, સાબરકાંઠા બેંક જેવી બેંકો ચાલુ જોવા મળી હતી.

પાલનપુર શહેર યુવા ભાજપ દ્વારા કોંગ્રેસના ધારાસભ્યનું પૂતળા દહન



પાલનપુર, તા. ૩૦ પાલનપુર શહેર યુવા ભાજપ દ્વારા શહેરના ગુરુનાનક ચોક ખાતે ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખ જીતુ વાઘાણી ના માતૃશ્રી પર તાજેતરમાં અયમાનજનક શબ્દોની ટિપ્પણી કરતા કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય નો વિરોધ કરી તેમનું પૂતળા દહન કરવામાં આવ્યું હતું. અમરેલી ના કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય વિરજી થુમ્મર દ્વારા ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખ જીતુ વાઘાણી ના માતા વિશે અપમાનજનક શબ્દો નું ઉચ્ચારણ કર્યું હતું જેના પડઘા સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં પડ્યા છે અને જેને લઈ પાલનપુર શહેર યુવા ભાજપ દ્વારા વિરજી થુમ્મર ના પૂતળાનું દહન કરી તેમના વિરોધનાં સૂત્રોમાંથી વિરોધ નોંધાવ્યો હતો.

અયમાનજનક શબ્દોની ટિપ્પણી કરતા કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય નો વિરોધ કરી તેમનું પૂતળા દહન કરવામાં આવ્યું હતું. અમરેલી ના કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય વિરજી થુમ્મર દ્વારા ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખ જીતુ વાઘાણી ના માતા વિશે અપમાનજનક શબ્દો નું ઉચ્ચારણ કર્યું હતું જેના પડઘા સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં પડ્યા છે અને જેને લઈ પાલનપુર શહેર યુવા ભાજપ દ્વારા વિરજી થુમ્મર ના પૂતળાનું દહન કરી તેમના વિરોધનાં સૂત્રોમાંથી વિરોધ નોંધાવ્યો હતો.